



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ  
сімнадцята сесія  
РІШЕННЯ**

10.11.2023

м. Суми

**Про зміни в мережі територій  
та об'єктів природно –  
заповідного фонду області**

З метою оптимізації мережі цінних природних комплексів, розглянувши пропозиції Сумської обласної державної адміністрації - обласної військової адміністрації від 15.06.2023 № 01-36/6656, враховуючи схвалені клопотання, погодження землекористувачів та органів місцевого самоврядування, та результати проведення робіт із землеустрою щодо організації та встановлення меж територій природно-заповідного фонду місцевого значення, враховуючи наказ Державного агентства лісових ресурсів України від 28.10.2022 № 835 «Про припинення державного підприємства «Сумське лісове господарство» та затвердження складу Комісії з припинення», на підставі статей 51-54 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» та статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада  
**ВИРШИЛА:**

1. Затвердити перелік природних територій, які оголошуються об'єктами природно-заповідного фонду місцевого значення (додається).

2. Унести зміни до площі об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення згідно з додатком.

3. Унести зміни до пункту 2 рішення Сумської обласної ради від 04.04.2023, виклавши його в такій редакції:

«2. Розширити територію геологічної пам'ятки природи місцевого значення «Шпилі Полтавського ярусу», оголошеної рішенням облвиконкому Сумської обласної ради від 21.11.1984 № 334 (зі змінами від 26.05.2004) за рахунок земель лісового фонду (квартал 12, виділ 1-2, 8-15 Низівського лісництва) Філії «Сумське лісове господарство» ДП «Ліси України» у межах Садівської сільської ради Сумського району на 15,1 га, встановивши загальну площу пам'ятки природи місцевого значення «Шпилі Полтавського ярусу» - 21,7354 га».

4. Землекористувачам та виконавчим комітетам місцевих рад, території яких заповідаються, позначити їх у натурі охоронними знаками, забезпечити охорону та збереження, дотримання заповідного режиму на них відповідно до чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань земельних та водних ресурсів, використання надр, екології, довкілля та лісового господарства.

Голова



**Віктор ФЕДОРЧЕНКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення обласної ради  
восьмого скликання

10 листопада 2023 року

ПЕРЕЛІК  
природних територій, які оголошуються  
об'єктами природно-заповідного фонду місцевого значення

№ п/п	Тип, категорія, назва заповідного об'єкту	Площа, га	Місцезнаходження	Коротка характеристика	Відповідальні за охорону, площа в га
1.	Ландшафтний заказник «Пшінчине»	37,5	Розташований між селами Басівка і Великі Будки Хмелівської сільської ради Роменського району	Частина заплави малої річки Хмелівка, притоки р. Сула, що включає русло та прибережну захисну смугу. Територія репрезентує природні комплекси водної, лучної, деревно-чагарникової рослинності, серед якої виявлено понад 20 видів, що включені до Червоного списку Міжнародного союзу охорони природи. У фауні території переважають типові для регіону види, серед них є види тварин, що підлягають особливій охороні на регіональному рівні та занесені до Бернської конвенції та списку Міжнародного союзу охорони природи. Має особливе природоохоронне, наукове, еколого-освітнє та рекреаційне значення. Виконує роль екологічного коридору для міграції тварин.	Хмелівська сільська рада Роменського району – 37,5

2.	Геологічна пам'ятка природи «Урочище Крейдище»	2,5	Розташована на правому корінному березі р. Псел у межах Сумської міської ради на землях лісового фонду Філії «Сумське лісове господарство» ДП «Ліси України» (квартал 85, виділи 10-12 Піщанського лісництва)	Відпрацьований крейдяний кар'єр з відслоненнями відкладів стратиграфічного підрозділу північно-української палеосидемантаційної провінції – псьольського регіоярису палеоцену, представленою сумською світою. Об'єкт є унікальним, має особливе природоохоронне, рекреаційне, наукове та пізнавальне значення.	Філія «Сумське лісове господарство» ДП «Ліси України» – 2,5
3.	Ботанічний сад «Дивосвіт»	1,1169	Розташований на території Комунального позашкільного закладу Білопільської міської ради «Центр дитячої та юнацької творчості» за адресою: вул. О.Олеся, буд. 10, м. Білопілья, Сумський район	У складі колекції понад 70 видів деревних та понад 60 трав'яних видів рослин, серед яких плодово-ягідні, високо декоративні, лікарські рослини. Є близько 20 видів, що включені до Червоного списку Міжнародного союзу охорони природи (гінкго дволопатево, ялина сибірська, ялиця сибірська, ялівець віргінський та інш.), а також занесені до Червоної книги України (тис ягідний, горицвіт весняний, півонія тонколиста, підсніжник білосніжний, білоцвіт весняний та інш.). Має важливе еколого-освітнє, наукове, пізнавальне та рекреаційне значення.	Комунальний позашкільний заклад Білопільської міської ради «Центр дитячої та юнацької творчості» – 1,1169
4.	Ботанічна пам'ятка природи «Великокутський дуб»	0,01	Розташована поблизу с. Рогинці Роменської міської ради у виділі 34 кварталу 20 Роменського лісництва Філії «Сумське лісове	Метою створення пам'ятки природи є збереження трьохсотрічного дерева дуба звичайного ( <i>Quercus robur</i> L.), що може використовуватись у екологічному вихованні, в рекреаційному та туристичному обслуговуванні населення.	Філія «Сумське лісове господарство» ДП «Ліси України» – 0,01

			господарство» ДП «Ліси України		
5.	Зоологічна пам'ятка природи «Вали Більського городища»	11,1	Розташована на правому корінному березі р. Ворскла на південному заході від с. Куземин Грунської сільської ради Охтирського району	Територія є археологічною пам'яткою, репрезентує ландшафт корінних берегів річок Лісостепової зони зі збереженням лучно-степовим покривом. Є місцем мешкання понад 160 видів тварин різних систематичних груп, серед яких найбільше – безхребетних. Виявлено значну кількість рідкісних видів тварин, в тому числі занесених до Червоної книги України (дозорець-імператор, джміль моховий, махаон, сколія-гігант, ксилокопа фіолетова, канюк степовий та інш.).	Грунська сільська рада Охтирського району – 11,1
<i>Всього</i>		<i>52,227</i>			

Додаток  
до рішення обласної ради  
восьмого скликання

10.11.2023

## ПЕРЕЛІК

об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення, в яких відбувається уточнення площі

п/п	Тип, категорія, назва заповідного об'єкта, адміністративний район чи місто	Рішення про оголошення територій та об'єктів природно-заповідного фонду	Площа, га	Причина, підстави змін	Уточнена площа, га
1.	Лісовий заказник місцевого значення «Ушинський»	Рішення виконавчого комітету Сумської обласної ради від 15.04.1975 № 219 «Про затвердження списку пам'яток природи місцевого значення за категоріями згідно нової класифікації»	104,0	«Проект землеустрою щодо організації та встановлення меж територій природно-заповідного фонду лісового заказника місцевого значення «Ушинський», розташованого на території Шосткинської міської ради Шосткинського району Сумської області»	104,4
2.	Ландшафтний заказник місцевого значення «Битицький»	Рішення виконкому Сумської обласної ради від 21.11.1984 № 334 «Про мережу територій та об'єктів природно-заповідного фонду області»	867,5	«Проект землеустрою щодо організації та встановлення меж територій природно-заповідного фонду ландшафтного заказника місцевого значення «Битицький», розташованого на території Сумської міської ради та Юнаківської сільської ради Сумського району Сумської області»	901,0
3.	Ботанічна пам'ятка природи місцевого значення «Степова Скіфія»	Рішення Сумської обласної ради від 26.02.2021 «Про зміни в мережі територій та об'єктів природно-заповідного фонду області»	7,2	«Проект землеустрою щодо організації та встановлення меж територій природно-заповідного фонду ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Степова Скіфія», розташованого за межами населених пунктів на території Андріяшівської сільської ради Роменського району Сумської області»	7,4013